



**Prefeitura Municipal da
Estância de Socorro**



PMES

Socorro, 18 de maio de 2017.

Sr^a. Pregoeira
Sílvia Carla Rodrigues de Moraes

Ref: Resposta à Solicitação de esclarecimento.

Venho através deste, perante V. Sa., responder aos esclarecimentos referentes ao **PROCESSO Nº 030/2017/PMES – PREGÃO PRESENCIAL Nº 021/2017**, conforme ofício encaminhado pela Pregoeira Sílvia Carla Rodrigues de Moraes.

Considerando a análise aos esclarecimentos, venho por meio responder que:

1) QUESTIONAMENTO:

Dúvidas: Na página 38

Copiadora – item 03 (Nova ou Semi-Nova)

A laser
02 copiadora Vidro de Exposição: folha até o formato A3
Zoom: 25% até 400% em incrementos de 1%;
Requisitos de Alimentação Elétrica 110V;
Resolução de Cópia: mínimo de 600 dpi;
Tamanhos de Papel nas Bandejas: A5 - A3;
Múltiplo Bypass (bandeja lateral) para 100 folhas;
Capacidade de entrada de 500 folhas (em duas ou uma bandeja)
Alimentador Automático de Originais com frente e verso automático para o mínimo de 100 folhas;
Velocidade no mínimo 25 ppm (carta ou A4);
Escala Cinza: 256 níveis;
Múltiplas Cópias: 1 a 999;
Memória de no mínimo: 256 Mg;
Papel com gramaturas de 60 até 105g;
Tempo da 1ª cópia: 6 segundos ou menos (carta ou A4)
Unidade duplex para cópias frente e verso automático.

Onde se lê Escala Cinza: 256 níveis; podemos entender como página MONOCROMÁTICA?

1) Resposta: Serão aceitos desde que satisfaçam as exigências mínimas do edital, com a Escala Cinza: 256 níveis.

Município de Socorro – CPD
Av. José Maria de Faria, 71 – CEP 13960-000 – Socorro – SP
Telefone: 19 3855-9628 - e-mail: cpd@socorro.sp.gov.br
www.socorro.sp.gov.br



2) QUESTIONAMENTO:

Dúvidas: Na página 39

Scanner (Nova ou Semi-Nova)

Compactação nos formatos de Arquivo: TIFF, PDF, e JPEG

Tipo de scaneamento para: Scan-to-USB/SD, Scan-to-Email (POP, SMTP, IMAP4), Scan-to-Folder (SMB / FTP);

Resolução de no mínimo 600 dpi

Modo de Digitalização: P&B e Colorido;

Onde de lê: Área de Digitalização pelo vidro mínimo de: 296 mm x 430 mm; PODEMOS TRATAR DE UM ERRO DE DIGITAÇÃO, POIS O ITEM SE TRATA DE TAMANHO A4 E NÃO A3 (296 mm x 430 mm) ?

3) QUESTIONAMENTO:

Para atendimento ao Anexo II – Projeto Básico Copiadora – itens 01,02 e 04, a descrição do scanner pede área de digitalização pelo vidro mínimo de 296mm x 430 mm, ou sejam tamanho A3, válido para o item 03. Pergunta-se: Para os itens 01, 02 e 04 pode-se considerar o tamanho ofício – 216mm x 356mm?

2) e 3) Resposta: os descritivos constantes no Scanner e na Impressora aplicam-se a todas as copiadoras, **com exceção** da Área de Digitalização pelo vidro mínimo de: 296 mm x 430 mm a qual referente-se apenas ao **item 3**.

4) QUESTIONAMENTO:

- 1) Para atendimento ao Anexo II – Projeto Básico Copiadora – itens 01,02 e 04, será aceito equipamentos cujo o tempo da 1º cópia é de até 6,5 segundos, a fim de aumentar a competitividade?
- 2) Para atendimento ao Anexo II – Projeto Básico Copiadora – itens 01,02 e 04, será aceito equipamentos cujo o processador mínimo seja de 500mhz, a fim de aumentar a competitividade?

1) Resposta: Serão aceitos todos equipamentos que atendam os descritivos mínimos do edital.

Sem mais para o momento, renovo meus protestos de elevada estima e consideração.

Socorro 19 de maio de 2017.

Respeitosamente,


Joel Luis Pinto

Serviço de Processamento de Dados